

今年全国夏粮获得丰收

总产量达2996亿斤



据新华社北京7月12日电 国家统计局12日发布数据显示,2024年全国夏粮总产量14978万吨(2996亿斤),比上年增加362.7万吨(72.5亿斤),增长2.5%。其中小麦产量13822万吨(2764亿斤),比上年增加365.8万吨(73.2亿斤),增长2.7%。全国夏粮获得丰收。

分地区看,25个夏粮产区中21个产量有所增加,特别是河南上年因灾减产263.0万吨(52.6亿斤),今年恢复性增产235.6万吨(47.1亿斤),占全国增量的65.0%。山东、江苏、安徽、河北等夏粮主产区分别增产42.4万吨(8.5亿斤)、23.3万吨(4.7亿斤)、18.5万吨(3.7亿斤)和14.4万吨(2.9亿斤)。

夏粮播种面积保持稳定,2024年全国夏粮播种面

积26613千公顷(39920万亩),比上年增加4.5千公顷(6.8万亩);夏粮单产有所增加,2024年全国夏粮单位面积产量5628.0公斤/公顷(375.2公斤/亩),比上年增加135.4公斤/公顷(9.0公斤/亩),增长2.5%。

国家统计局农村司司长王贵荣分析,气象条件总体有利、生产条件持续改善、单产提升工程初见成效,是夏粮单产增加的主要原因。各地深入推进高标准农田建设,大力开展农业社会化服务,积极培育新型农业经营主体,因地制宜发展农业新质生产力;细化小麦单产提升各项关键要素,积极推广小麦高产稳产、抗倒抗病品种,落实深翻整地、适深精播等措施,多措并举提高单产水平。

记者 潘洁

国际快讯

联合国:
世界人口将在本世纪80年代中期达峰

据新华社联合国7月11日电 联合国11日发布的《2024年世界人口展望:结果摘要》报告显示,预计世界人口将在本世纪80年代中期达到约103亿的峰值,到本世纪末回落至约102亿。

联合国十年前的预测认为,全球人口在本世纪内达峰的可能性仅为30%。

报告指出,导致世界人口提前达到峰值的原因包括若干人口大国的生育水平降低,全球女性平均生育子女数比上世纪90年代左右减少了一个,在超过一半的国家和地区,女性平均生育率低于2.1,近五分之一的国家和地区目前的生育率极低,终生平均生育率不到1.4。

报告称,截至2024年,63个国家和地区的总人口规模已达到峰值,这些国家和地区的总人口在未来30年预计将下降14%。另外48个国家和地区的总人口预计将在2025年至2054年间达到顶峰。其他126个国家和地区的总人口预计将在2054年之前持续增长,并可能在本世纪下半叶或之后达到峰值。

记者 王建刚

韩国:

拟量产反无人机激光武器

据新华社北京7月12日电 韩国国防采购部门11日说,韩国将着手批量生产自行研发的反无人机激光武器“Block-I”,成为首个部署并使用这种武器的国家。

据韩国防卫事业厅介绍,“Block-I”能够在近距离直接毁伤小型固定翼或多旋翼无人机,通过光纤产生激光束在10至20秒时间内烧毁无人机发动机或电子设备。

这一武器系统只要有电源就能用,激光束发射成本低廉,每次发射仅需2000韩元(约合人民币11元)。

韩联社报道,这是把激光应用到武器的韩国版“星球大战计划”首个项目。该项目2019年8月开始,投资871亿韩元(人民币4.6亿元),由韩国国防科学研究所主管研发,韩华航空航天公司参与生产测试,去年4月获准用于执行实战任务。

防卫事业厅今年6月同韩华航空航天公司签署量产合同,预计年内交付并投入实战部署。今后将研发功率和射程进一步升级的“Block-II”。

按照防卫事业厅的说法,这一激光武器在未来战争中可以“改变游戏规则”,如果增大功率,可以用于拦截导弹和飞机。

胡若愚

上半年全国铁路发送旅客突破20亿人次

据新华社北京7月12日电 记者12日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年上半年,全国铁路累计发送旅客20.96亿人次,旅客周转量完成7779.52亿人公里,同比分别增长18.4%、14.1%,均创历史同期新高。目前,我国铁路旅客发送量和周转量等指标稳居世界首位。

今年以来,铁路部门统筹高速铁路和普速铁路资源,用好上

半年新开通的池州至黄山高铁、兰州至张掖高铁兰州至武威段等新线能力和京广高铁全线时速350公里高标运营成果,精心制定列车开行方案,加大客运能力投放,全国铁路日均安排开行旅客列车10256列,同比增加882列、增长9.4%。

此外,铁路部门充分运用铁路12306售票和候补购票大数据,动态分析出行需求,采取增开临时旅客列车、动车组重联、

普速旅客列车加挂车厢等方式增加热门方向和区段能力,圆满完成春运和清明、五一、端午小长假运输组织,较好地服务了旅客假期出行;加强跨境客运组织,在京港、沪港间开行夕发朝至高铁动卧列车,在中老铁路增开中国西双版纳至老挝琅勃拉邦2列国际旅客列车,恢复开行中国呼和浩特至蒙古国乌兰巴托国际旅客列车。

记者 樊曦

医保基金飞行检查关注6类60余条问题

据新华社北京7月12日电 2024年医保基金飞行检查工作已于今年4月正式启动。国家医保局7月12日公开《定点医疗机构违法违规使用医疗保障基金典型问题清单》(2024版),涵盖6类60余条问题,供医务人员自查自纠。

清单梳理了心血管内科、骨科、血液净化、康复、医学影像、临床检验六个领域常见的违法违规典型问题,包括串换项目、重复收费、超标准收费、将不属于医保支

付范围的纳入医保基金结算等违规类型。

清单对各个类别的典型问题进行了详细梳理。如心血管内科类问题包括心内科开展经血管介入等治疗,实际使用的一次性高值耗材数量与收费数量不符等;血液净化类问题包括开展血液净化类诊疗项目,将不能单独收费的一次性耗材进行额外收费等;康复类问题包括开展言语能力筛查,将不符合医保限定支付条件的费用纳入医保支付等;医学影

像类问题包括开展数字化摄影(DR),将胶片等一次性耗材费用串换为诊疗项目收费等。

此外,清单还对各条问题的有关依据进行了明确说明。

飞行检查是指医疗保障行政部门组织实施,对定点医药机构等开展的不预先告知的现场监督检查。此前,国家医保局已通报飞行检查中发现的河南两家医院、辽宁两家医院涉嫌欺诈骗保问题。

记者 徐鹏航

“沙海”变“花海” 戈壁嗅芬芳

7月11日,游客在宁夏薰衣草庄园花田间游玩(无人机照片)。

盛夏时节,地处毛乌素沙地边缘的宁夏薰衣草庄园内花卉竞相开放,迎来盛花期。

新华社记者 王鹏 摄



盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2023)苏0991执2833号

盐城经济技术开发区人民法院对盐城御龙置业有限公司名下的位于盐城经济技术开发区新都东路100号城东宝龙广场79幢246室、317室、340室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年7月30日10时至2024年7月31日10时止(延时除外)(一拍)、2024年8月20日10时至2024年8月21日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0515/10)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年七月一日